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Significations de la division
Quand tu divises, tu sépares des choses en groupes égaux.

Doris fait 8 boîtes de déjeuner, chacune avec le même nombre de
fraises. Elle a un total de 32 fraises. Combien de fraises
va-t-elle mettre dans chaque boîte de déjeuner ?
Ce à quoi tu penses : Doris devra mettre un nombre égal de fraises
dans chaque boîte. Elle doit mettre 32 fraises dans 8 groupes égaux.
Combien de fraises chaque groupe a-t-il ?
Ce que tu montres : 8 groupes égaux
32 fraises divisées en 8 groupes séparés égalent
4 fraises dans chaque groupe.

Ce que tu écris : 32 ÷ 8 = 4

32 est le dividende, le nombre qui est divisé.
8 est le diviseur, le nombre par lequel le dividende est divisé.

4 est le quotient ou la réponse au problème de la division.

Chaque déjeuner aura 4 fraises.

Dessine des images pour résoudre chaque problème.

1.
Tu mets 15 billes dans 3 groupes.

Combien de billes chaque groupe aura-t-il ?
2.
Tu as besoin de mettre 20 cubes de glace dans
5 verres. Combien de cubes
y aura-t-il dans chaque verre ?
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